
 
     P r o t o k o l l 
 
Zur öffentlichen Sitzung des Wegeausschusses der Gemeinde Neritz, Dienstag, 
15.02.2022, 19.30 Uhr, Gemeinschaftshaus Neritz, Bergstraße 41. 
 
Zu der Wegeausschusssitzung wurde form- und fristgerecht eingeladen. 
 
Die Teilnehmer waren der Vorsitzende Dennis Hauke, GVin Karen Lienau und GV Harald Mähl. 
Weitere Gäste aus der Gemeindevertretung waren GV H. Stebner, GVin Mähl 
 
 
Top 1: 

Der Vorsitzende begrüßt die Anwesenden Ausschussmitglieder und die Gäste.  
 
 
Top 2: 

Es ergeben sich keine Nachfragen zum Protokoll der letzten Sitzung; dieses ist daher genehmigt.  
 
 
Top 3: 

Der Vorsitzende berichtet in seinem Bericht über folgende Punkte: 
 

- Die Sanierung des Totenweges ist abgeschlossen, bisher ist das Ergebnis sehr zufrieden-
stellend 

- Der Auftrag zur Reparatur der Bestebrücke wurde erteilt. Auftragssumme ca. 3.000,- € 
- Die Unterspülungen an zwei Stellen unter dem Straßenbelag im Ortsteil Floggensee wur-

den behoben 
- Die Mischwasserleitung in Floggensee wurde gespült 
- Die Straßenreinigung wird dauerhaft auch durch den Ortsteil Floggensee fahren 
- Eine Eiche am Schmiedeberg (Alte Schule) wird im Frühjahr einen Pflegeschnitt erhalten 

 
 
Top 4 : 

 
- Ein Einwohner erkundigt sich nach dem Container Platz und dessen optischer Gestaltung 
- Ein Einwohner berichtet über „Mülltourismus“ an den Müllcontainern 

 
 
Top 5: 

 

Der Vorsitzende wird ein Angebot der Firma Dräger einholen bzgl. eines Angebotes zur Sanie-
rung des Wirtschaftsweges „Floggensee“. 
Die Sanierung des Fußweges in der Bergstraße von Hausnummer 43 bis zur Bestebrücke soll er-
folgen.  
 
 
Top 6: 

 
Der Vorsitzende erläutert, dass es einen vor Ort Termin mit Firma Hüttmann in der Bergstraße 
zur Spülung des Kanals gegeben hat. 
Die Spülung ist bereits erfolgt und abgeschlossen. 
 
 
 
 
 
 



Top 7: 

 
Der Vorsitzende berichtet, dass es zwei Rückmeldungen aufgrund des Gemeindebriefes 10/21 
aus der Gemeinde von Einwohnern zum Thema „Verkehrssicherheit“ gab. Diese Ansatzpunkte 
sollen bei der späteren Planung Berücksichtigung finden. Des Weiteren wird in dem Ausschuss 
über Fahrbahnmarkierungen und Fahrbahnschwellen diskutiert. 
Der Vorsitzende gibt an, sich über die rechtliche Situation beim Kreis Stormarn zu erfragen und 
schlägt einen späteren Termin zur Abstimmung vor. 
 
Top 8 (nicht öffentlich): 

 
./. 
 
 
 
 
 
Der Vorsitzende schließt die Sitzung um 20:30 Uhr. 
 
 
 
 
 
 
Dennis Hauke 
Vorsitzender des Wegeausschusses 
Protokollführer 


